修身行善 明礼宇法

努力践行志愿服务活动 树立全新国土形象

荥阳市国土资源局扎实开展"修身行善 明礼守法"活动



荥阳市国土局慰问儿童

荥阳市国土资源局在"修 身行善、明礼守法"活动中,以 夯基础、优服务、求创新为目 标,坚持内强素质,外树形象, 注重创新活动载体,扎实开展 主题实践活动,努力践行志愿 服务活动,积极倡导有益文体 活动,大力支持社会公益活 动,提升了干部职工的综合素 质和道德修养,树立了良好社 会形象。

荥阳时报 王世端 通讯员 焦志强 谷瑞萍 文/图

强化组织领导 营造浓厚氛围

荥阳国土局党组高度重视"修 身行善、明礼守法"工作,把强化组 织领导和增强干部职工参与意识 作为一项长期任务来抓,成立了以 党组书记、局长李本栋为组长的工 作领导小组,设立了创建办公室, 严格职责分工,形成了主要领导亲 自抓、分管领导具体抓、全局人员 共同抓的创建格局。

荥阳国土局充分利用喷绘、宣 版面、灯标广告、电子显示屏、局 网站、简报、标语等形式开展全方 位的宣传引导工作,使全局干部职 工耳濡目染,置身在浓厚的活动氛 围中,受到潜移默化的教育。

荥阳国土局在全系统大力普 及"社会主义核心价值观24字人知 人晓工程",先后为干部职工购置 图书1000册,举办社会主义核心价 值观学习、读书辅导讲座和学习交 流活动,全系统上下形成了崇尚道 德,传递社会正能量的浓厚氛围。



经典诵读活动



登山捡垃圾活动



写春联,送春联

创新活动载体,丰富活动内涵

通过开展道德模范、身边好 人评议活动,国土局涌现出"助人 为乐"好人15人,"敬业奉献"好 人18人,"孝老爱亲"好人4人, "诚实守信"好人2人。设立善行 义举榜,对涌现出的敬业奉献、孝 老爱亲、助人为乐好人的相关事 迹进行广泛宣传,发挥榜样作用 带动社会良好风气。

荥阳国土局先后开展了孝老 爱亲、爱岗敬业、诚实守信、弘扬 社会主义核心价值观等为主题的 道德讲堂16期。举办文化大讲 堂,特邀请郑州大学文学院教授、 中央电视台"百家讲坛"主讲嘉宾 王士祥作题为"历史的智慧"的讲 座, 拓宽视野, 拓展思路, 切实提 高干部职工思想道德素质。

另外,还开展"创文明单位, 做文明职工"、创建"人民满意基 层所"活动,促进了干部职工正确 价值观念和道德观念的形成,增 强了干部职工的公仆意识,爱岗 敬业意识和无私奉献意识。以观 看影像、培训讲座等方式,组织党 员干部学习身边熟知的焦裕禄式 的国土干部好党员、好干部。组 织干部职工到豫西抗日根据地、 红旗渠、八路军后方医院旧址等 红色革命圣地开展革命传统教育 等活动,学习革命前辈可歌可泣 的英雄事迹和红旗渠精神。

荥阳国土局成立党员志愿 队、青年志愿服务队、巾帼志愿服 务队,经常开展"关爱自然,保护 环境""关爱空巢老人、留守儿 童""志愿服务进社区"活动,组 织志愿者清理城市垃圾,看望贫 困孤儿、帮扶困难儿童,用实际 行动践行"奉献、友爱、互助、进 步"的志愿服务理念。开展送温 暖和员工家访,让有困难的员工 切身体会到组织的关怀和温暖。 看望、慰问六小和广武镇第一小 学全体师生,为两个小学的困难 学生发放了价值3万多元的文体

荥阳国土局开展中华经典诵 写讲系列活动,引导广大党员干 部深入挖掘和传承中华优秀文 化,大力弘扬孝敬、友善、节俭、诚 信等中华传统美德,利用每周一 例会学习之机,开展20分钟的诵 经典活动,诵读内容为《弟子规》 《论语》《大学》等。

荥阳国土局开展诚信道德讲 堂,学习诚信模范范海涛和"良心 油条哥"刘洪安的先进事迹,积极 倡导和弘扬诚实守信的良好风 尚,着力建设诚信守信、文明服务 的工作环境,促进国土资源事业 全面、健康、有序发展。邀请中原 工学院的董广杰教授,给干部职 工做诚信、伦理道德、修养践履知 识讲座,传播和阐述诚信建设理 念。同时,扎实开展专题宣传教 育活动,营造浓厚的诚信建设氛 围,从一言一行、一点一滴做起, 不说谎、不欺瞒,切实增强干部职 工的诚信服务意识。

打造国土文化,提升部门形象

荥阳国土局以"传播文明,培 育精神,引领风尚"为主旨,组织 '文明礼仪知识讲座""文 开展了' ""文明餐桌""文明执法" "文明交通""文明旅游""我们的 节日"等活动,传承弘扬国土文 化,培育弘扬国土精神。2016年 6月,邀请中原工学院硕士生导 师李克兢教授做文明礼仪知识讲 座。2015年4月,该局组织开展 "修身行善,明礼守法"旅游志愿 服务活动,组成志愿服务队走进 孤柏渡飞黄景区,唤醒游客爱护 环境、文明旅游意识,引领文明新 风尚。2016年5月,组织50名志 愿者来到巩义长寿山,用自己的 行动倡导文明旅游和环保出行。

荥阳国土局积极营造健康向 上、文明和谐的机关文化氛围,对 局五楼活动室进行改造,增设了 跑步机、发球机等运动器材,搭建 机关干部职工相互交流、沟通的 平台,使大家在运动中体验快乐, 在轻松、愉悦的环境中锻炼身体、 陶冶情操,从而以良好的精神状 态投入到各项工作中去。大力开 展"我们的节日"系列主题活动, 先后开展了"送楹联迎新春""闹 元宵·猜灯谜"、清明祭英烈"庆五 一"登山比赛、迎端午经典诵读和 包粽子比赛、庆"全国土地日"门 球邀请赛等活动,通过丰富多彩 的活动,不断增强干部职工的集 体荣誉感和凝聚力、向心力、战斗 力。2015年5月,参加"修身行善 明礼守法"荥阳市工间操大赛活 动,他们的代表队荣获二等奖和 优秀组织奖;该局选送的美猴王 模仿秀《大圣归来》、小品《父与 子》获评文艺广场优秀节目。

活动的开展,极大提高了全局 干部职工综合素质,推动了国土资 源管理工作的持续健康发展,更好 地服务了全市经济社会发展。

近年来,该局先后荣获"全国 模范职工之家""河南省卫生先进 单位""河南省先进基层党校""河 南省国土资源系统优质服务窗口" "河南省国土资源系统推进依法行 政中期先进单位""河南省国土资 源信访稳定工作先进单位"等诸多 称号,树立了全新国土形象。